



## **В городе Перми перед судом предстанет женщина, обвиняемая в оскорблении сотрудника исправительной колонии**

Следственным отделом по Дзержинскому району г. Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летней женщины, отбывающей наказание в исправительной колонии, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

По версии следствия, в ноябре 2018 года обвиняемая, отбывающая наказание в исправительной колонии, будучи недовольной правомерными действиями сотрудника колонии, публично, в присутствии посторонних осужденных, оскорбила нецензурной бранью представителя администрации исправительного учреждения, находящегося при исполнении своих должностных обязанностей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.**

28 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1307759>